География, 11 класс
БАНК ЗАДАНИЙ
для подготовки к промежуточной аттестации
1. В какой из перечисленных стран преобладают пустынные ландшафты?   
1)  Испания   2)  Аргентина   3)  Алжир   4)  Индия
2. В какой из перечисленных стран доля детей в возрастной структуре населения наибольшая?  
1)  Япония   2)  Испания   3)  Швеция   4)  Бразилия       
3. Для какой из перечисленных стран характерна миграционная убыль населения?     
1)  Бельгия   2)  Франция     3)  Швеция   4)  Марокко      
4. В какой из перечисленных стран средняя плотность населения наибольшая?   
1)  Австралия   2)  Индия   3)  Бразилия   4)  Канада     
5. В какой из перечисленных стран средняя ожидаемая продолжительность жизни населения наибольшая?      
1)  Норвегия   2)  Мьянма   3)  Боливия   4)  Ангола
6.В какой из перечисленных стран доля городского населения в общей численности населения наибольшая?  
1)  Франция                  2)  Камбоджа               3)  Вьетнам              4)  Афганистан      
7.Какое соответствие «сельскохозяйственная культура – регион, являющийся мировым лидером по её производству» является верным?   
1)  кукуруза – зарубежная Европа                        3)  рис – зарубежная Азия   
2)  пшеница – Латинская Америка                       4)  хлопчатник – Северная Америка   
8. Для побережья какого залива характерна наибольшая концентрация специализированных нефтеналивных портов?    
 1)  Бискайского   2)  Большого Австралийского   3)  Персидского   4)  Бенгальского   
9. Что из перечисленного характерно для природы Мексики?    
1)  наличие месторождений нефти и природного газа   
2)  преобладание подзолистых почв   
3)  субэкваториальный тип климата   
[image: http://geo.reshuege.ru/get_file?id=4616]4)  преобладание низменностей в рельефе     
10. В какой из перечисленных стран ислам является религией большинства верующего населения?     
1)  Боливия   2)  Вьетнам   3)  Мьянма   4)  Пакистан  
11. Какой буквой на карте обозначена территория Белоруссии?
1) А   2) В    3) С    4) D
12. Какая из перечисленных стран является крупнейшим мировым производителем и экспортером кофе?
1) Германия   2) Колумбия   3) Марокко  4) Аргентина 
13. Какое утверждение о  Германии является верным?     
1)  В северной части Германии расположены горы.    2)  В Германии имеются месторождения каменного и бурого угля.   3) Крупные реки Германии впадают в Средиземное море.   4)  В Германии суровые зимы и короткое жаркое лето.   	
14. Выберите вариант, где верно указаны страны с развитой нефтедобывающей промышленностью:
1) Алжир, Габон, Нигерия;          4) Ливия, Гана, ЮАР;
2) Бенин, Уганда, Эфиопия;        5) Египет, Ботсвана, Чад;   
3) Судан, Мали, Конго.
15.  Какие черты колониального типа отраслевой структуры хозяйства названы верно?
1) преобладание высокотоварного сельского хозяйства;
2) отсутствие монокультурной специализации;
3) преобладание торговли и услуг в непроизводственной сфере;
4) большая густота автомобильных дорог;
5) слабое развитие обрабатывающей промышленности.
16. В какой из перечисленных стран доля городского населения в общей численности населения наибольшая?   
1)  Вьетнам   2)  Аргентина   3)  Гвинея   4)  Бангладеш       
17. Какая из перечисленных стран является лидером по производству шерсти?
1) Венгрия    2) Индонезия  3) Австралия    4) Нигерия
18. Производство натурального каучука является отраслью международной специализации   
1)  Египта            2)  Афганистана            3)  Индонезии            4)  Аргентины   
19. Установите соответствие между страной и её столицей.   
     СТРАНА                      СТОЛИЦА  
 А)  ЮАР                        1)  Ханой  
 Б)  Лихтенштейн           2)  Бангкок   
 В)  Вьетнам                   3)  Претория   
                                        4)  Вадуц    
20.Какой буквой на карте обозначено государство Франция?   
1) А               2) В                  3) С               4) D
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21.. Установите соответствие:
                Страны                                            Продукция
          1. Эквадор                                   А) зерно и мясо
          2. Куба                                         Б) сахар
          3. Аргентина                               В) кофе      
                                                              Г) чай
22. Какой макрорайон США занимает 1-е место в стране по добыче нефти и газа, угля, фосфоритов, по мощности электростанций и нефтехимических комбинатов?
1) Северо-Восток;    2) Средний Запад;   3) Юг;    4) Запад.
23. Выделите три страны с низким естественным приростом:
1) Нигерия         2) Германия         3) Афганистан          4) Болгария         5) Австралия
24.Что из перечисленного характерно для природы Аргентины?   
1)  равномерное выпадение атмосферных осадков в течение всего года   
2)  наличие гор в восточной  части страны   
3)  распространение на её территории степной зоны   
4)  самые высокие среднегодовые температуры воздуха на материке       
25. Какие отрасли характерны для среднеевропейского типа сельского хозяйства?
1) свиноводство и птицеводство;              3) горно-пастбищное овцеводство;     5) субтропическое земледелие
2) молочно-мясное животноводство;       4) выращивание серых хлебов;
26. Страны какого субрегиона Зарубежной Европы экспортируют бумагу, целлюлозу, пиломатериалы?
1) Западная Европа;     2) Северная Европа;       3) Восточная Европа;     4) Южная Европа.
19. Выберите старопромышленный район зарубежной Европы:
1) Рур;   2) Большой Париж;    3) Северное море;   4) Роттердам;   5) Португалия;
27. Страны какого субрегиона зарубежной Европы экспортируют цитрусовые, оливковое масло?
1) Западная Европа;  2) Северная Европа;  3) Восточная Европа;  4) Южная Европа.
28.  Наиболее экономически развитым из четырех главных островов Японии является:
 1)Хоккайдо;     2)Хонсю;    3) Кюсю;    4) Сикоку. 
29. Какие черты характерны для западноевропейского типа транспортной системы?
1) по дальности перевозок уступает транспортным системам США и России;
2) каркас сухопутной транспортной системы образуют магистрали меридионального направления;
3) густота транспортной сети очень велика;
4) между транспортными системами Западной и Восточной Европы нет транспортных коридоров;
5) ведущая роль в перевозке пассажиров и грузов принадлежит автомобильному транспорту.
30. Какие из указанных характеристик относятся к Канаде?
1) В промышленности страны представлены все существующие отрасли и подотрасли.
2) Население и хозяйство страны сконцентрированы вдоль ее южной границы.
3) Среди технических культур широко распространены хлопчатник и сахарный тростник.
4) Тихоокеанский экономический район является главным «лесным цехом» страны.
5) Страна занимает 1-е место в мире по выпуску высокотехнологичной и наукоемкой продукции.
31. Какие три из перечисленных стран являются крупными производителями  и экспортёрами нефти? 
1)  Саудовская Аравия   2)  Франция   3)  Германия   4)  Аргентина   5)  Иран   6)  Венесуэла   
32. Расположите страны в порядке возрастания в них естественного прироста населения  (на 1 тыс. жителей).    
1)  Эквадор   2)  Австралия   3)  Кения   4)  Польша  
33. Используя данные из приведённой ниже таблицы, сравните ресурсообеспеченность стран углём. Расположите страны в порядке увеличения показателя ресурообеспеченности.
[image: http://geo.reshuege.ru/get_file?id=6652]

34. Используя  таблицу,  сравните  ресурсообеспеченность  стран  нефтью. Расположите     страны  в  порядке  увеличения  показателя  ресурообеспеченности.
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35. Ключевые развивающиеся страны:
А). Египет Турция Индия Аргентина    Б). Индия Италия Бразилия     В). Бразилия Мексика Индия
36. Выберите группу морских акваторий, занимающих ведущее место по добыче нефти и газа:
А) Мексиканский и Персидский заливы. Северное море; 
Б) Аравийское, Черное, Балтийское моря;
  В) Гвинейский залив, Каспийское, Японское моря.
37. Свиноводство практически не развито в странах:
  А) Восточной Азии, Б) Северной Европы, В) Юго-Западной Азии,  Г) Центральной и Восточной Европы.
38. В каком государстве в энергетическом балансе преобладают атомные электростанции?
А) Польша;      Б) Франция;      В) Канада.
39. Выберите три страны, входящие в состав ОПЕК?
а) Венесуэла,        б) Швеция,         в) Йемен,             г) Нигерия,             д) Марокко,           е) Саудовская Аравия.
40. Расположите страны в порядке возрастания в них естественного прироста населения.
А) Бразилия,             Б) Ангола,                   В) Венгрия,                 Г) Австралия.
41. Укажите, какая страна не является монархией:
 А) Испания    Б) Франция    В) Швеция     Г) Япония
42. Страны-лидеры по добыче нефти:
А). Франция, Германия, Япония, Украина.      
Б). Германия, Россия, США, Китай.
В). Саудовская Аравия, Россия, Мексика, Ирак.
43.  Какую продукцию импортирует Япония?
А) Автомобили, х / б ткани, нефть.   Б) Станки, бытовую технику, лес.  В) Лес, топливо, цветные металлы. 
44. Выберите из предложенного списка три страны, в структуре электроэнергетики которых преобладают ГЭС?
А) Канада,           Б) Польша,         В) Норвегия,             Г) ЮАР,          Д) Бразилия,         Е) Великобритания.
45. Определите страну по ее краткому описанию:
Формирование  этого  развитого  государства  произошло  немногим  более  ста  лет назад. Оно  является  одним из  крупных по площади  территории, хотя  по  показателю  средней  плотности  населения  занимает  одно  из последних  мест  в  мире.  Рост  численности  населения  происходит  как  за счет  естественного  прироста,  так  и  за  счет  иммиграции;  территория страны  заселена  неравномерно.  В  ее  недрах  залегает  много  различных видов  минерального  сырья  и  топлива,  невелики  в  стране  лишь  запасы леса и воды.
46. Определите страну по её краткому описанию.  Эта страна-архипелаг по форме правления является конституционной монархией. Однородное по национальному составу население этой страны отличается большой численностью: она входит в первую десятку крупнейших по численности населения стран мира. Страна обладает очень крупным и самым современным морским торговым флотом, так как 9/10 используемого сырья и топлива импортируется.   
47. Определите страну по её краткому описанию.  Территорию этой европейской страны, расположенной в Западном полушарии, пересекает Северный полярный круг. Страна не имеет сухопутных границ с другими государствами. Она выделяется тем, что в пределах значительной части её территории природные ландшафты сохранились нетронутыми человеком. Отличительной особенностью её природы является наличие действующих вулканов.

48. Определите страну по её краткому описанию.  Эта страна находится на юге материка, занимает южную окраину плоскогорья, переходящего на юге и востоке в горы. Имеет выход к двум океанам. Внутри её территории находится государство-анклав. Обладает мощным природно-ресурсным потенциалом. Здесь имеются запасы каменного угля, алмазов, платины, золота, железных, марганцевых, никелевых, свинцовых, урановых руд. Около 50% экспорта приходится на продукцию горнодобывающей промышленности. На большей части территории засушливый климат, поэтому для земледелия пригодно менее 15% площади страны.

49. Определите страну по её краткому описанию.  Эта африканская страна по форме правления является монархией. Она расположена на северо-западе материка, в Западном полушарии, и имеет выход к Атлантическому океану. Большую часть её территории занимают горы. В стране разведаны месторождения фосфоритов, железных руд, каменного угля и нефти. Страна является крупным производителем фосфоритов, цитрусовых. Религией большинства верующего населения является ислам.

50.  Назовите, какой регион мира отличается в настоящее время самыми высокими темпами естественного прироста населения: 

51. Самый крупный мегаполис в мире? 

52. Чем объясняются высокие темпы прироста  населения в Зарубежной Азии?

53. Чем объясняется высокая плотность населения в Восточной и Юго-Восточной Азии? 

54. Объясните, почему в Канаде большая часть населения размещается вдоль южной границы США?

55. В мировом производстве тканей постоянно растет доля развивающихся стран мира, особенно стран Азии. Какие факторы способствовали этому? Укажите не менее двух причин.
56.  Почему из всех экономически развитых стран «сдвиг к морю» хозяйства получил наиболее яркое выражение в Японии? Назовите не менее двух причин.
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